

# Vycházky budou i ve čtvrtky

Dvaadvacet videčských turistů z řad seniorů se sešlo 15. ledna na výroční schůzi. V klubovně TJ na Sahare je čekalo překvapení - teploučko a krásně připravená tabule s občerstvením.

Jaký byl turistický rok 2012? To se přítomní v úvodu dozvěděli od vedoucí klubu Viktorie Hajně. Celkem se loni sešli 52krát, z toho 44krát na pravidelné úterní vycházce. Rovněž se zúčastnili jednodenních či vícedenních zájezdů, výslapu okolo Vidče, slavnostního otevření přístřešku na sedle Tanečnice. Mnozí přijali pozvání rožnovského Klubu seniorů a vydali se do Krkonoš, Nízkých a Vysokých Tater.

Ovšem ne všechny úterky byly jen o turistice. Například v březnu se konala v místní knihovně beseda se spisovatelkou Jaroslavou Grobcovou, v květnu tradiční smažení vaječnice, v říjnu výlet auty do oblastí Bílé, Starých Hamer a na poutní místo Živčáková, v prosinci oblíbené vánoční posezení v místní hospodě U Hanáčků a předsilvestrovské setkání na Hradisku.

Za loňský rok našlapali videčtí turisté celkem 524 km, což je nejvíce za deset let. Průměrná délka túry byla cca 11 km a průměrná účast 10 členů. Ti, co našlapali nejvíce kilometrů, byli na schůzi

odměněni pomyslnými medailemi. Zlatou získali Mirek Mičkal a Laďa Kristek, stříbrnou Lida Smutková a Liba Kristková a bronzovou Kačka Švajdová.

A jaké byly nejzdařilejší úterní výlety? Přítomní se shodli, že se jim líbilo například v Novém Jičíně a Hodslavičích nebo setkání se 107letou Vlastou Českovou v Českově mlýně. Spoustu pěkných vzpomínek mají i z jednodenních a vícedenních autobusových zájezdů do Kysuc, Hřavy, na Přerovsko, Chodsko a Šumavu.

Poněvadž seniori nemládnu, navrhla vedoucí Viktorie Hajná, že pro ty, kteří už nezvládají chodit na úterní delší túry, připraví program na čtvrteční odpoledne. Mohli by se věnovat procházkám po nejbližším okolí obce, případně si někam autobusem nebo autem dojet a tam pak absolvovat kratší vycházku. Návrh byl přijat s dodatkem, že pokud bude někdo chtít, může absolvovat úterní i čtvrteční program. Což mnozí přítomní přivítali.

**Text a foto: Marcela Švajdová**



Lednové posezení videčských turistů provázela příjemná nálada.

## Tipy na výlet



**ZÁJEZD NA PŘEROVSKO.** Turistickou zajímavost mají v Brodku u Přerova. Pochází ze zvonářské dílny rodiny Dytrychových a účastníci jednodenního výletu z Vidče si ji prohlédli při svém loňském podzimním výletu. Zvonkohra, která má dvacet naprogramovaných melodií, je složena z dvaadvaceti zvonů, přičemž největší váží 220 kg a nejmenší pět kilogramů. Vidčané navštívili i dílnu, kde se zvony vyrábějí. Poté se vydali do Předmostí u Přerova, což se líbilo hlavně dětem. Vyřídily se u sochy mamutíka Toma, která stojí naproti motocyklovému závodisti Přerovská rokle. Program pak pokračoval prohlídkou staré části Přerova s měšťanskými domy, zámek a mohutným pomníkem slavného přerovského rodáka Jana Blahoslava. Z Přerova pak videčtí výletníci odjeli na hrad Helfštýn a zájezd pak ukončili v Lipníku nad Bečvou, který překvapil množstvím zajímavých historických památek i stromem Opičákem. **-MŠ-**



**VÝHODY AUTOTURISTIKY.** Videčtí turisté si občas hromadně vyjedou na výlet auty. Jako třeba loni v říjnu na Staré Hamry. Tam si prohlédli kamenný kostel sv. Jindřicha z r. 1865 (na snímku), který stojí přímo nad vodní nádrží Šance. Další zastávkou byl pomník Maryčky Magdonové, který nechal postavit starohamerský Sokol v roce 1933 k 65. výročí narození Petra Bezruče. Z Hamer se skupinka seniorů pak přemístila auty na Grůň. Odtud se zdatnější turisté vydali pěšky zhruba 7,5 km na Švarnou Hanku a pak na Konečnou. Ostatní se od Švarné Hanky vrátili zpět na Grůň, kde si prohlédli dřevěný kostelík Panny Marie z roku 1890, postavený v severském stylu, a krásně upravený dům sv. Josefa. Z Grůně odjela auta na Konečnou, bývalý hraniční přechod na Slovensko, kde se obě skupiny turistů opět sešly. Auty pak pokračovaly přes Klokočov do Turzovky až do poutního místa Živčáková. **-MŠ-**

## Pozvánka

■ **Sportovní ples** pořádá v sobotu 2. února od 19.30 hodin videčský oddíl kopané v místním kulturním domě. Organizátoři

slibují bohatou tombolu. K tanci i poslechu zahraje hudební skupina ESO. Vstupenky v předprodeji na tel. 606 763 484. **-INF-**

☎ 571 655 010  
www.vidce.cz

